Tetiva kružnice
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Urte dizku tetivy kruznice k (S; 4 cm), ak je] vzdialenost od stredu kruznice je 1,5 cm.
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Je dand kruznica k (S; 3 cm) a tetiva MN dizky 4 cm. Vypotitajte jej vzdialenost od stredu kruznice k.
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Tetiva kruZnice je Usecka, ktorej krajné body leZia na kruznici a ktora neprechadza stredom kruznice.
0s tetivy prechadza stredom kruZnice.

AB - Usecka AB sa nazyva tetiva kruZnice
© - 0s tsecky AB; os prechadza stredom kruznice
AS, BS - polomery kruznice
|AS| = |BS| =1
ABS - rovnoramenny trojuholnik
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Dana je kruznica k (S; 3 cm). Na kruznici k vyznatte tetivy AB, CD, ktoré neprechadzaji stredom S.




image3.gif
Dana je kruznica k (S; 3 cm) a bod N, ktory leZi vnitri kruznice k, pricom N = S. Zostrojte tetivu XY kruznice k
tak, aby bod N bol stred tetivy XY.
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Dané sti dve tetivy AB, CD kruznice k. Najdite stred S kruznice k.
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Urte dizku tetivy kruznice I (S; 5 cm), ak jej vzdialenost od stredu kruznice je 3 cm.




